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pro Palác Akropolis připravuje Mafo Agency

Německá formace RAGE je bezesporu jedním z nejslavnějších představitelů světové speed metalové scény. Skupina vznikla již v roce 1984 ještě pod jménem Avenger, pod kterým nahrála dvě alba, aby poté díky novým členům v kapele byla přejmenována na RAGE. Hlavním členem RAGE je Peavy Wagner, okolo kterého se vše točí. Za vše hovoří společná turné s Running Wild, U.D.O., Motörhead a Saxon, vyprodaná turné po celém světě, fantastické reakce v Japonsku ! RAGE zároveň již několik let vystupují jako hlavní hvězdy všech rockových festivalů po celé Evropě. Kdo má chuť si pořádně zapařit, nesmí na tomto koncertu chybět .

VICIOUS RUMORS (USA) sou bezesporu legendou světové metalové scény !! Kapela vznikla v roce 1980 a věřte nebo ne, své první živé vystoupení si odbyli ve stejném roce spolu s Metallikou, Motley Crue !!! Za jejich více než 20 letou kariéru projeli celý svět a vydali více jak 10 řádových alb. V Praze se již jednou představili spolu s legendárními Accept na vyprodaném koncertě v pražském klubu Belmondo.

GB ARTS (D)je progresivní německá metalová formace, která vznikla již v roce 1987. Jejich tvorba je německými médii přirovnávána k tvorbě skupin  Marillion nebo Queensryche.

Více informací o RAGE - http://www.rage-on.de; VICIOUS RUMORS - http://www.viciousrumors.com;
GB ARTS - http://www.discover.de/kritiken/sites/GB-Arts.html;
